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DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA QUARTA
SESSÃO TEGISLATIVA DA DÉCTMA LEGISLATURA DA CÂMÁRA MUNICIPAL DE

PARÁIPABA.CE.

Aos 20 fvinte) dias do mês de junho do ano de 2024, no plenário OLDEMBURGoIl,ARFtosQ{W
BRAGA, às 18h:00, na sede da câmara Municipal de paraipaba, situada na Avenida Fláüo

Granjeiro n" 27'A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum regimental, o

senhor presidente iniciou os trabalhos da 15a fdécima quinta) sessão ordinária do primeiro
período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores vereadores

para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os

seguintefs): FELIPE DE SOUSA RODRIGUES, V|CE - PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA

BARBOSA - SECRETÁRIO, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, 

'OSÉ 
GUTEMBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, JOÃO EVANGELTSTA MARTINS BEZERRA, ROSIANE MARIA

GARCIA PESSOA DE SOUSA, MARCELO ALVES BARROSO, RÉGIS ANTONIO ÂruCrrO

CARNEIRO, MAGNO LUCAS CORREIA, VALDIR SEVERA DOS SANTOS, ROQUE MENDES

E PEDRO BARROSO GOIS. Logo após o Vereador Felipe de Sousa Rodrigues, Vice-

presidente, informou que iria presidir a sessão na ausência jusüficada do presidente Renan

Barroso Cavalcante. Dando sequência a sessão Sr. Presidente interino deu início a sessão.

Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a

Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR

UNANIMIDADE, Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as

matérias do Expediente pela ordem: NÃO HOUVE. Não havendo nada a tratar no

Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. O senhor Presidente pediu para

o senhor secretário ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem: PROfETO DE LEI Ns

ozu2o24, Do EXECUTM, REDENOMINA A TRAVESSA JOÃO fERÔNIMO MOREIRA

PARA "RUA MAUDONEURA PEREIRA BARBOSA NÁ FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI NS 07/2024, DO LEGISLATIVO, DENOMINA NOMES

DE RUAS NA LOCALIDADE DE LAGOINHA CONFORME ANEXO, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N9 O8/2O24,DO LEGISLATIVO, DÁ DENOMINAçÔ

N
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DE RUAS NA LOCALIDADE DO CACIMBÃO DOS TABOSAS, CONFORME CROQUI ANEXO

E DÁ oUTRAs PRoVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO DE PEDIDO DE URGÊNCIA ESPECIAL

AO PROIETO DE LEI Ne O22/2O24, DO EXECUTTVO, DISPÕE SOBRE A CRIAçÃO DOS
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ONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR.SISAN, DEFINE PARÂMETROS PARAACI os

ETABORAÇÃO E TMPTEMENTAçIO nO PIANO DE SEGURANçA ALTMENTAR Lgg--
NUTRICIONAT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Todas as matérias foram discuridas e

votadas, obtendo cada uma a APROVAÇÃO PoR UNANIMIDADE. Não havendo mais nadaz'

a trâtar na ordem do dia o senhor presidente passou para a explicação pessoal. Na

Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, na qual fez

uso o vereador Pedro Barroso comentando que sua fala seria um repúdio a um áudio que

estava circulando nas redes sociais, sendo este do ex-vereador e ex-Presidente da Casa de

Leis, o Sr. |oão Narciso, no qual o mesmo atacava a Sra. Prefeita. Disse que não conhecia

nenhum político mais corrupto que o Sr. João Narciso. Citou uma situação em que o citado

havia utilízado um cheque da Câmara Municipal de Paraipaba para comprar farinha de trigo

para sua padaria e também havia utilizado a ambulância da Prefeitura para vender pães.

Disse que se fosse procurado, seria achado os cheques sem fundo. Comentou ainda que o

Sr. João Narciso deveria "lavar a boca" para falar da Sra. Prefeita, que estavâ sendo umas

das melhores que a cidade iá teve. Encerrou sua fala dizendo que gostaria de destacar a

presença de seu amigo Pedro Braga. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Rosiane

Pessoa, comentando sobre o inÍcio do recesso legislaüvo. Lembrou que seria um recesso

apenas de sessões legislativas, já que o trabalho do vereador é diário, diurno e noturno,

para atender o povo. Continuando com sua fala agradeceu por todos os requerimentos

aprovados, comentando também que traria outros projetos para denominação de ruas no

Cacimbão dos Tabosas. Comentou ainda a respeito de sua satisfação em estar presente nas

sessões aprovando projetos que contribuem para o desenvolvimento e crescimento do

município. Citou então que na segunda-feira havia tido uma solenidade em comemoração

ao prêmio de melhores prefeitos em destaque no estado do Ceará, no qual a Sra. Prefeita foi

premiada. Disse que a mesma poderia ser considerada a melhor prefeita que o município iá

teve. Relembrou ainda a respeito do caso de agressão que havia sofrido e disse que mais

uma vez iria falar a respeito e que o agressor não havia comparecido para ser ouüdo. Em

seguida o vereador Pedro Barroso retomou sua fala dizendo que a vereadora Rosiane tinha

todo seu apoio. Disse ainda que queria parabenizar a Sra. Prefeita pelo prêmio que havia

recebido. Deixou seus parabéns também para todos que fazem parte da equipe. Em seguida

fez uso da palawa o vereador Valdir Severa, agradecendo pela aprovação de seu

requerimento de título de cidadão paraipabense para o deputado Bruno Gonçalves, na
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querimento, ô vereadorlosé Gutemberg, o vereador João Evangelista, o vereador Marcelo

Alves, o vereador Roque Mendes, o vereador Garcia Barbosa, o vereador Felipe de sorr @
o vereador Francisco sena. comentou também sobre a importância do sr. Bruno Gonçalves

para o município e por isso seria uma satisfação lhe conceder o título. Ainda com sua fala

agradeceu a Sra. Prefeita e Sr. Dr. Vicente Aquino, pela história que vinha sendo feita em

Paraipaba e sendo reconhecida como uma das melhores do Ceará. Parabenizou a Sra.

Prefeita pelo prêmio conquistado e comentou sobre a importância do Dr. Vicente Aquino,

seu marido, parabenizando-o e também. Em seguida a vereadora Rosiane Pessoa

retomando sua fala comentando a respeito de um requerimento que havia colocado na Casa,

em agosto de 2021 (dois mil e vinte e um] para o transporte dos pescadores de Lagoinha, o

qual foi aprovado. Citou a importância deste requerimento ser atendido, pelas dificuldades

que os pescadores enfrentam após os dias de pesca. Em seguida fez uso da palavra o

vereador João Evangelista comentando que seria sua despedida, depois de 4 (quatro) meses

atuando como vereador da Casa. Disse que haüa sido muito bem recebido. Agradeceu ainda

a Sra. Prefeita por ser uma das melhores prefeitas do Ceará, dizendo ainda que sempre

haüa acreditado no Dr. Vicente Aquino. Agradeceu também às funcionárias da Câmara por

também ter lhe recebido bem. Disse que não sabia se teria oportunidade de retornar a casa

como vereador, mas queria agradecer a todos. Em seguida fez uso da palavra o vereador

Marcelo Alves, comentando a respeito do requerimento do vereador Valdir Severa,

aprovado na sessão anterior. Disse ainda que receber o título de cidadão paraipabense

seria uma honra e seu voto foi favorável, pois seria pelo que o deputado Bruno Gonçalves

representa para o município de Paraipaba, tanto no lado social e político, ainda também na

saúde. Comentou que mesmo sendo da oposição reconhecia este trabalho, sendo que o

mesmo também havia lhe ajudado em uma situação do parto de sua esposa. Ainda com sua

fala disse que gostaria de parabenizar o vereador João Evangelista pelo tempo que havia

passado na casa e por ser uma pessoa maraülhosa. Em seguida o vereador Marcelo Álves

pediu permissão para se ausentar devido a missa de sétimo dia do seu sogro. Em seguida

fez uso da palavra o vereador José Garcia Barbosa para dizer ao Irmão Valdir que foi uma

honra ter votado a favor do título de cidadão paraipabense ao Dr. Bruno, pois era merecedor

devido ser uma pessoa que aiuda muito Paraipaba. Ainda com a palavra disse que foi u

prazer estar com o vereador |oão Evangelista na Casa e que o vereador pode contar com a

amizade que ficará a disposição para o que precisar. Disse ainda que espera que ele seja
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para estar presente a festa de entrega do prémio de prefeito destaque. Disse que fo'}íg
festa muito bonita e uma alegria estar presente num momento tão importante. oissPu

que foi muito gratificante ver a prefeita de Paraipaba no topo dos homenageados com o

prêmio. Disse também que foi uma honra o convite para fazer parte da festa. Ainda com a

fala disse que foi um prazer votar para homenager o Dr. Bruno Gonçalves com o título de

cidadão e que votaria umas dez vezes se preciso fosse, Disse ainda que o Bruno Gonçaves

sempre ajudou o povo de Paraipaba e que seu empenho é notório no município. Em seguida

a gradeceu pela aprovação de todos os requerimentos que colocou na Casa. Em seguida fez

uso da palawa o vereador Francisco Sena de Carvalho para parabenizar a senhora prefeita

pelo prêmio recebido e que foi uma festa muito bonita. Ressaltou a felicidade no rosto da

prefeita e que foi um momento impar para o nosso município. Em seguida falou que

Paraipaba lidera o ranking de alfabetização entre os municípios da crede II, com nota de 98,

2 0/o dos alunos alfabetizados na idade certa, portanto o município estava de parabéns. Em

seguida informou que a escola da comunidade da Zabelê foi escolhida a melhor escola do

município e a décima sexta do estado do ceará. Portanto o município estava de parabéns.

Ainda com a palawa disse que o vereador |oãozinho é um cara bacana, de áurea leve, assim

os vereeadores é que teriam que agradecer sua presença. Disse ainda que agradece ter

convivido esse tempo com o vereador e disse esperar que ele retorne a casa para a próxima

legislatura. Finalizou fazendo um pedido da comunidade que seria a construção de duas

lombadas, sendo uma na rua Carneiro Meireles, próximo a praça do esgoto e a outra na Rua

Cosme e Damião, proximo a rua do campo, por ser um ponto cego se torna muito perigoso.

Em seguida fez uso da palawa o vereador Gutemberg Neto agradecendo a senhora prefeita

pela atendimento de um pedido de paúmentação e drenagem na Lagoa de Bebe . Disse que

havia sido uma promessa de campanha e que foi cumprida, portanto estava agradecendo,

Em seguida parabenizou pelo evento que homenageou a prefeita entre âs destaque do

estado do ceará, no qual estava presente também seu deputado Eduardo Bismarque. Falou

também do agradecimento do vereador valdir por ter votado na matéria de título de

cidadão do Sr. Bruno .Gonçalves. Em seguida agradeceu ao vereador Joazinho pelo sua

representatividade na Câmara e disse que é uma pessoa simples que tem um serviço

prestado a comunidade de Lagoinha. Disse ainda ao retornar do recesso , o período seja de
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nho e disse que era um pessoa muito querida. Em seguida mandou um abraço para o

vereador Vandélio e para o Dr. Vicente Aquino. Em seguida o vereador José Garcia fez uso

novamente da palawa para agradecer a toda a educação do município de Paraipaba.

Parabenizou em seguida o senhor secretário Ferreira e a diretora ]aniana, diretora da escola

do C-2 a todoas os professores e diretores e em especial a senhora prefeita. Em seguida fez

uso da palawa o vereador Felipe de Sousa Rodrigues para dizer que foram quatorze escolas

notas 10, sendo quatro com premiações . Disse que foi histórico esse momênto e que era

motivo para se orgulhar e divulgar. Ressaltou que todo§ que pertencem ao quadro da

educação estavam de parabéns . Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palawa, o

Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JosÉ GARCIA BARBoSA, SECRETÁRIo, lawei a

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos

demais vereadores que estiverem de acordo. sala das sessões, em 20 de iunho de 2024.
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